

# 消费者钟情“好水” 评选不断升温

自上星期二继续开展“2014枣庄饮用水诚信暨消费者最喜爱的饮用水品牌”评选活动以来,有不少饮用水企业报名参加评选活动,而许多市民也以拨打热线、网上留言、来信等各种方式参与其中;他们表示将继续关注好水评选,严厉打击不法的饮用水企业,杜绝消费者再上当受骗,并希望有更多的好水企业榜上有名。

安卿超文

## 企业:踊跃报名“好水”评选

不少报名企业代表纷纷表示:前段时间,枣庄日报社举办的“好水”评选活动,在业界引起强烈的反响,也让我们树立信心,要向标杆企业学习,同时,我们也希望参与其中,让消费者深入了解我们的企业、水质、服务。也有专业人士表示:“这不仅仅是‘好水’评选,也是一次

净化水业的革命,对于企业而言,是一次无硝烟的战争,对于消费者而言,是安全用水的保障。”“好水”评选活动的负责人表示:我们开展此次活动,就是借助主流媒体的权威性、影响力,打击一批无证、不合格、违法经营的饮水企业,同时,也要弘扬一直默默地、实实在在生产安全

饮用水的企业。据统计得知,枣庄大大小小的水企、作坊近百家,可谓良莠不齐,老百姓很难辨别水的好坏,长期饮用不达标的水,直接影响身体健康。不定期开展“好水”评选活动,一是为消费者安全用水把关,二是为“好水”企业提供脱颖而出的平台。



## 消费者:对“好水”企业情有独钟

“枣庄好水”评选活动虽间隔了一段时间,但市民的关注热情有增无减。

家住山亭区艾湖村的张女士来电说,她在报纸上看到力源的介绍,无论是水质还是企业设备,都让人放心,她

曾打电话让人送水,但送水员都因她不在其送水范围而拒绝,她很苦恼,自己在家看不到一岁的孙子,不方便自己去喝水,家里人都上班,也不好让他们专门去买水,她希望水企多定几个水点,让消费者都能买到好水。

而家住新城区安桥小区的刘女士说,“最近,大家都说力源和汇泉的水质好,说的我真想喝这两个牌子的水试试,今天,在单位看报纸,正好看到‘好水’评选了,对力源水和汇泉水都做了了解,感觉确实可以放心买了。”

## 主办方:让“好水”企业走进市民视野

近日,市民反映最多的问题是,他们居住的地方没有设置水点,购买心仪的饮用水非常困难。为此,记者专门到指定的水企说明这个事情,企业

代表也表示,这件事他们已经引起重视,早就有消费者反映过此事,他们正在积极地布置水点,希望再过不久五区一市将会全面铺开水点。主办方不

定期开展“好水”评选活动,也是希望更多好水企业走进市民的视野,让消费者有可选择的余地,企业也有良性发展的空间。

# 常喝“汇泉” 健康相伴 ——今天的“汇泉”牌系列饮用水备受青睐



枣庄市汇泉饮用水有限公司隶属于枣庄市供水总公司,2001年投产至今,秉承“质量第一、信誉至上、创品牌、做精品”的生产经营管理理念,打造出了一个百姓耳熟能详、市民信赖的“汇泉”系列饮用水品牌。

目前,公司拥有全国先进水质监测、化验设备,引进了全套先进的饮用水生产线,主要从事饮用水的生产加工和销售。投放市场的“汇泉”、“青檀汇泉”品牌饮用水,各项技术指标均达到或超过国家标准,深受市内各大院校、机关、企事业单位和市民的好评。

质量是一个企业能否生存和长久发展的关键所在。尤其是饮用水,这一直接关系千万人身体健康的消费品,对质量的要求更高、更严。汇泉饮用水有限公司从成立之日起,就把产品质量作为企业生存和发展的基础,依托总公司专业

做水这一优势,创造了独具特色的质量管理运行机制。

一是从源头抓起,保证供好合格水。“问渠哪知清如许,为有源头活水来”,有了好的原水才能造出合格的、广大市民放心饮用的水。汇泉饮用水有限公司依托供水总公司供水管网这一优势,把水源地设在了无任何污染的丁庄地下280米的深井中,保证了原水没有任何污染是这一饮用水制造的重要环节。

二是从管理抓起,保证生产合格水。“汇泉”人制定了“质量为本,诚信至上,顾客满意,持续创新”的质量管理方针,并长期贯彻到生产经营过程中,常抓不懈。使员工养成了良好的产品安全生产意识,打造了一支专业做水人团队。同时,公司依托我市唯一获取省级水质监测资格的市水质监测中心,为我们做质量检测,从原水、各生产环节到出售前检测都做了层层把关,从而保证了出厂的每一桶水都是合格的。

三是从硬件做起,保证造出合格水。根据国家对饮用水等食品生产的规范要求,公司引进了国内先进的水处理设备、全自动灌装设备,采用了多级消毒和过滤系统,并在符合标准的净化车间内做无菌灌装,确保造出了合格的饮用水。同时,公司正在对现有的生产车间和设备进行升级改造,不久,一个宽敞明亮、更规范、更先进的生产车间就会落成,将更有力地保障生产的各个环节合理、规范、有序运行。

不仅如此,汇泉饮用水有限公司正逐步建立起来一支形象统一、服务规范,遍布市区和新城的送水员队伍,用便利的服务网络,诚信的经营理念,可靠的产品品质换来了良好声誉,成为枣庄桶装饮用水的一个奇葩,今天“汇泉”备受广大市民的青睐,明天“汇泉”会更加辉煌!

(安卿超)

## 穆柯寨的故事

在台儿庄区张庄子镇鲁苏交界处群山连绵、层峦叠嶂,绵延数十里,曰黄丘山套。黄丘山套有大小山头36座,18个自然村散落其间,号称“十八黄丘”。黄丘山套历史悠久,传说黄帝就葬于此,皇帝和蚩尤曾在此争战。山套中有一座春秋故城遗址,以春秋时期十三诸侯国兵车会盟而出名,孔子之父叔梁纥曾在这次战役中立下赫赫战功,驰名各诸侯国。山套中有名山,曰穆柯寨山(又曰刘寨山)。主峰高290米,山势险峻,林木茂密,山下清泉潺潺。此山主峰有三寨,北峰曰大寨,中峰曰二寨,南峰曰三寨。历史上因演绎众多历史故事而名闻遐迩,现在因酿造历史名酒穆柯寨而享誉盛名。

## 薛仁贵与“马刨泉”

穆柯寨周边山泉甚多,泉水淙淙,有筛子泉、马刨泉、母猪泉等。据《峄县志》载:“其首山曰刘家寨之山(即穆柯寨——笔者注),城西南六十五里……泡泉之水出焉(亦名侯孟泉),北流而入伊河。西为霸王泉。山羊山在其阴,有二泉,名泉源,北流入伊。山羊之左为京山。筛泉出焉。又南迤西曰凤凰山……锅坎之泉出焉,东北流入单庄湖,又北入伊河。又南迤西曰双顶山。下有二泉,开时喷吐高数尺,一起一落,若相竟者,是为争胜泉。”

在穆柯寨众多的山泉中,马刨泉最富盛名。相传唐朝大将薛礼薛仁贵统帅十万大军,出征东辽,路过穆柯寨,正值盛夏,烈日炎炎,暑气蒸人,人困马乏,士兵们干渴得嘴都起了泡。薛仁贵命令停下休息,找水解渴。可是士兵们找了一大圈,哪有水源?这如何是好?薛仁贵焦急万分,上马扬鞭想亲自寻找水源。他刚跨上战马,只见那匹白龙驹昂首嘶叫,两只前蹄腾空扬起,在地上“蹦蹦”乱刨。突然,刨过之地现出一汪碧水,甘甜无比。士兵们兴奋异常,欢呼雀跃,一个个喝了个够。兵马顿时精神大振。薛仁贵率兵伐辽,得胜而归。后来,附近村里人在此泉眼处修了一口井,井边立碑,上书“马刨泉”三个大字。于是此泉便名曰“马刨泉”。泉水甘冽纯净,为酿酒之佳水。穆桂英之父穆羽便用此泉水酿造“穆柯寨酒”,浓香甘醇,享誉远近。

## 好水评选表

品 牌	水 质			口 感			服 务		
	优	良	差	优	良	差	优	良	差
力源									
汇泉									
清泉									
江北水坊									
傻子水业									
抱犊山泉									
恒大冰泉									
农夫山泉									
娃哈哈									
崂山									
天然碧									
宝岛									
瑞尔									
大禹安吉尔									
吉腾圣山泉									
莲鼎山泉									